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Bapuanm 3

1.IIpeacTaBbTe ZaHHYIO Apo6h B BuAe APoOH co 3HaMeHaTenaeM 15:
2 8
a)gi  0) 5o
o 4 o
2. Tlnowmaas TIUIMYHOrO X03AMCTRA, 7 KOTODO¥ 3aHATO MOA IOMHUZ0-

phl, cocrasaser 140 a. Haiiaure niomaznb, 3aHATYIO IOMUIOPAMM.

7
3. leBouka npounTana 105 crpanuly, 4To COCTABUIO — KHUTH. CKOIB-

15
KO CTpaHuL, B KHuUre?

4. CKOJIBKO KMJIOMETPOB IIPOMJET TEIJIOXOZ 3a 5 U, ABUrasACh 110 Teve-
HUIO PEKHM, €I U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TeyeHU: peku — 1500 m/q
3
W 9Ta BeIM4MHA COCTABIIACT 1y COOCTBEHHOMN CKOPOCTH Temoxoxa?
5. IIpoTyB TeYEHUA TEILIOXO JBUraeTcsi CO CKOPOCTHIO U KM/4, a IO Te-
YeHHIo — Ha 4 KM/4 GbicTpee. 3anuIInTe HA MATEMATHYECKOM A3BIKE:
a) CKOPOCTDH TEIUIOX0JA NP ABHIKEHUH IO TEUEHUIO;
6) paccTOsIHMe, NPOHAEHHOE TEIIOXOXOM 38 5 U IBUIKEHHSA IIO Te-
4YeHUI0, GONBIIIE PAacCTOAHMUA, IIPOMAEHHOTO UM 38 2 Y IIPOTHB
TeyeHUd, Ha 83 KM.
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Bapuanm 4
1. IIpepcraBbTe AaHHYIO APo0bL B BHAE ApoOM co 3HaMeHaTenem 12:
15 3
a) 357 0) 7
2. Kapropenem szamaTo 360 m?, uro cocraBiser % BCe ILIOLIAKMA
oropoza. Haiigure miomazs oropozaa.
11

3. B kuure 352 crpanunsl. Manbyuk MPOYUTAT {g KHUTH. CKOJIBKO

CTPaHUI, IPOYUTAI MATBUAK?

4. CKOIbKO KMIOMETPOB IPOMAET TEII0X0/ 3a 6 4, ABUrasiCh HPOTUB
TeYeHUs PEKH, €CJIM ero cofcTBeHHas cKkopocTs — 21 KM/4, a CKo-
2
POCTh TEYEHNH COCTABIHAET Zz COGCTBEHHOH CKOpoCTH Karepa?
5. Ilo rpyHTOBOIt OpOre aBTOMOGKIIL €AeT CO CKOPOCTHIO Y KM/, a 10
mocce — B 5 pa3 6bicTpee. 3anumMTe HA MATEMATAYECKOM A3BIKe:
2) CKOPOCTh ABTOMOGHJIA DY ABMIKEHUH IO LIIOCCE;
6) 3a 4 u e3ABI N0 I10CCE aBTOMOGMIL npoexast Ha 270 kM Goaslue,
yeM 3a 2 4 IT0 TPYHTOBOI AOpOre.
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Bapuanm 1
1. IIpeacraBeTe faHHYIO ApO6b B BUAe ApobH co 3HaMeHareseM 6:

8 2
a) 1’ 6) 3
1
2. JleBouka npounraia 25 CTPAHMIL, YTO COCTABMIO — KHUIH. CKONBKO

5
CTPaHuUI B KHUre?

1
3. [Inomazae TeNJINYHOrO X035AUCTBA, 7

cocraaser 140 a. Haiiaure miomasp, 3aHATYIO OrypILamMH.
4. CKOJIBKO KIAJIOMETPOB IIPOi/ieT KaTep 3a 5 4, ABUrasiCh [0 TeYEHUIO
PeKH, eCJii H3BECTHO, YTO CKOPOCTh TeyeHus pexku — 1200 Mm/4 nara

KOTOPOM 3aHATA IO OTYPIIbI,

BeJIMYUHA COCTABAAET % cobcTBeHHOM CKOpOCTH KaTepa?

#5. Ilo TeuenuIo KaTep IBUraeTCH CO CKOPOCTBIO Y KM/4, & IIPOTHB Tede-
HUA — Ha 2 KM/4 MeJUIeHHee. SallUIIyTe Ha MATEMATHYECKOM fA3BIKe:
a) CKOPOCTH KaTepa IIPH JBMIKEHUY IPOTHB TeUeHHS;
6) paccTosiHue, NPOWAEHHOe KaTepoM 3a 6 u ABMXKeHHUs 10 Tede-
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Bapuanm 2
1. IlpeacrasbTe JaHHYIO ApOGH B BUAe Apo6H cO 3HaMeHaTeseM 8:

10 1
a) 16’ 6) 5"
1
2.B krure 352 crpaEnnbl. MaJbuuK NPOYHTAL 16 KHHIL. CKOIBKO

CTPaHMIL IPOYNTAI MATLYUK? 1
3. Kamycro# 3ausTo 30 M2, uTo cocTaBiser 5 IUIOMAZU BCero oroposa.

Haitaure miomajgs oropoja.
. -
4. CKOJIbKO KHJIOMETPOB IpOii/ieT MOTOPHASA JIOAKA 3a 4 4, JABUrasch

TIPOTUB TEUEHUs PEKH, €ClIU ee COOCTBEHHAA CKOPOCTL — 22 KM/4,

5

a CKODOCTE TeUeHUs COCTABIACT 0 COGCTBEHHOU CKOPOCTH KaTepa?

5. ITo mpocesiouHOM JOpOre BEJIOCUIIEANCT €4eT CO CKOPOCTHIO X KM/4, a
110 110CCe — B 3 pasa ObIcTpee. 3anuiuuTe HA MATEMATHYECKOM SI3bIKE:
a) CKOPOCTDh BEJIOCHNERNCTa NPY ABHKEHHUH II0 1Iocce;
6) 3a 3 4 e3ABI 10 LIOCCE BEJIOCHIEJUCT mpoexas Ha 35 KM fosbie,
geM 3a 2 4 [0 NPOCEJOYHOM opore.




